|

|-Asonir stalvirklar 5140 og M16 veggjaboltar
(lagmark 130mm fra brin)

| Stal 7140 topp og botnstykki handriés.
| Stal 7140 dmiar handrds.

‘ ? | Stal ramml grindverss, heltsinkhisad.
~t /

Asodnir stalfstur handrids eru festir | epoxy (im.

(skv.fyrirmeetum verkfr.)
|-Gafl og hurd - stalpanill

3 / (10 gauge) 3.0mm
|

/‘
"Round 20mm dla hole" (51%).
- — L

e}
N
R[R)
\

| Hellulagt.

DEIL! 01 mkv.1:5
-LARETT DEILI VID STEYPTAN UTVEGG
- (VESTUR GAFL)

<§___,_z UWasbaks / /

Asodnir stal vinklar 540 og M12 veggjaboltar

hellulagt
med halla ad nidurfalli

™ Gafl og hurd - stalpanill;
(10 gauge) 3,0mm
"Round 20mm dfa hole" (51%).

] / L (lagmark 100mm frd brin), heltsnkh(dad.
/1 | Utlinu stal ramml grindverks.
—
L
@3 \l% | | Steypubrun sékkulveggs, vesturgafl,
R ‘ | Gafl utvegg (stelnl pldtu), vesturgafl,
‘ (adeins vid vestur gafl),
3 ‘ / L Stal ramml grindverks, heitsinkhidad.
o
-k » Glasfiberbak er skorid slétt
|_ vid Utvegg (stenl pldtu).
1 | AT 5 /] -Asodnir stal vinklar 5/40 og M12 veggjaboltar
N > M (tagmark 100mm frd brin), heltsinkhuéad.
2 2
/ 3 - %/
S | S | 3mmi15mem/30mm stal vindstifur, neltsinkh8adar.
it ey
-_—__4 } . SRR ISR A I
‘ 08 > \

DEILI 02 mkv.1:5
- LARETT DEILI VID STEYPTA SOKKULBRUN
- (VESTUR GAFL)

\ —

Gafl og hurd - stélpanill:
/(10 gaJge) 3,0mm

“Round 20mm dia hole" (51%)
L 3mm/15mm/30mm  vindstifur heltsinkhudad.

L 3mm/15mm/30mm  vindstifur heltsinkhadar.

ennistd
/
A

) PPN

AN

j//Stalgrindverk. heitsinkhudad.
1,-Stal hurdagrindverk, heltsinkhidad.

Gafl og hurd - stal panill:

ANB

(10 gauge) 3,0mm

1
A{g//y //4/
e~

L~

"Round 20mm dla hole" (51%)

A

-

Aso8nir stalvinklar 540 og M12 veggjaboltar

(lagmark 100mm frd brun), heitsinkhuidad.

ﬂ l\\\
\\
/

DEILI 03 mkv.1:5

- LARETT DEILI GEGNUM HURD | GAFL
GRINDVERK VID SOKKULBRUN

- (VESTUR GAFL)

Ol mal eru { mm. Maell ekkl af teikningum. Oll mal athugist 4 stadnum. Osamraemi i teiknlngum og vafaatridl skal tilkynna arkitektum strax.

|- Topp og botnstykki handrids festist | epoxy lim.

W —‘Tﬁ* / {skv.fyrirmaelum verkir.)
1

|- 3mmi15mm/30mm stal vindstifur, heltsinkhidadar.

(med halta ad nidurfalll og rafm.snjobreedslukerfi).

-

forsteypt pakpla

| -Stalrammi grindverks, heitsinkhudadur.

|- Asodnlr stalvinklar 5140 og M18 veggjaboliar
{lagmark 130mm frd brin), heitsinkhudar,

// Utinu stalramml grindverks.

s
145 125 #

/0—1\ /
202
"3

|

| Gafl og hur6 - stalpanil:
(10 gauge) 3 0mm
Round 20mm dia hole (51%)

L 3mmi15mm/30mm  vindstifur heltsinkhGdadar

L Utlinu stetpt Utveggs.

A/j'\f 45 -1
/

ATH: -1

<
-
:;rpoo—% 7v§

A

| Utlina 4sadinna stalvinkia 5:40 og
M186 veggjaboltar,
(lagmark 130mm frd brdn).

DEILI 04 mkv.1:5

- LOPRETT DEILI VID NEDRABORD FORSTEYPTS PAKS

- (VEST U R GAF L) Gafl og hurd -stalpanill:
(10 gauge) 3,0mm
"Round 20mm dia hole" (51%).
4 Talgnnaverk NensinKkiudad

Stalhursargindverk heltsinkhugad

/ |~ Gafl og huré -stalpanill:

(10 gauge) 3,0mm
j! *Round 20mm dia hole" (51%).
' |

DEILI 05 mkv.1:5

- LOPRETT DEILI GEGNUM HURD [ GAFL GRINDVERK

- (VESTUR GAFL)

WA

202 202

(tlina steytpts (tveggs

Stalgad og hurd panil:

(10 gauge) 3.0mm

"Round 20mm dia hole" (51%)

F—

Utlina qleyptsplidarveggs
X

Stalrammi grindverks, hektsinkhudad.

| S8kkulbrin undir spennistdd

sokkulbrin

badar hiidar vié spennistdd

100

A

SR /

hellulagt
mad f-arenslishalll tll nidurfdlls
rafm.snobraedsiuidgn

DEILI 06 mkv.1:5
- LOPRETT DEILI VID SOKKULBRUN

- (VESTUR GAFL)

T8lvuskra: V:\Verk\2007\0737, Spennistdd & Vollum\07_TEIK\07-03_ARK\gaft deiif 22,10.2008.dwg

[ P

oampykkt pann

[ B, .

voans 0 T 2088

B, i arfulitrdinn F Ha o s ‘
F6 Hroiar 8. Qunnlavgsson | |

Skyringar:
= nr.deill
=nr.tekn.
- . L L
_J‘r
. |- - - - la
\
-l - - . -
1 !
[l - - - =
DL . .
1 |
L. L . . L
L it |
| - L |
Utg.Tliv.* Dags. Telkn, Skyring / Brayting, Samp,vk, Dags.

*Tlivisun: UTR: Utgafa Innd rynl, USV: Utgafa samp. verkkaupa, UTF: ulgafa Ul framleianda,
UTB: Utgéfa fibyggingamefnd, UTV: Utgafa verktelkningar

Hitaveita Sudurnesja hf

VERKKAUP! / EIGANDI

STE%ennlstoé

UND VERKS

Asvellir 2a
GATA/STADSETNING

LANDNUMER: 214702

STADGR.: 0440-0021
Deiliteikn MHL: 1:5
01,02,03,04,05 og 06 MKV.: 1:5

BLADSTARD: A2
-— UTGAFA DAGS: 22.10.2008
— STOFN DAGS: 22,10.2008
TEIKNAB: SH
YFIRFARID: SH

0737 - o7 - o - A - (31) - 711 - 00

VERKNR.  MAPPA SvaDl ABYRGD  SF3NR. RABNR. UTGAFA

e

K, Jon Olafur Olafsson FAI
kt: 090658-4099

N
b
\

Slguréur Hargarggn FAl
BATTERIID | ARKITEKTAR e 03%%‘3999
Trénuhrauni 1| 220 Hafnarfirdl | S: 54 54 700 | batteri@arkitekt.is | www.arkitektls

© BATTERIID | ARKITEKTAR
OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR AD HLUTA EDA [ HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI HOFUNDA




